

The Council of the Corporation of the Town of Greater Napanee hereby proclaims February 17-23, 2025, as "Heritage Week" in the Town of Greater Napanee.

WHEREAS, each February, Heritage Week celebrates heritage in all its forms, its diverse traditions and cultural expressions; and

WHEREAS, each community in Ontario has its own unique culture and heritage, which has the power to bring people together, create a sense of belonging, and help guide a community in its growth and development; and

WHEREAS, Heritage Week provides an opportunity for residents of Greater Napanee to celebrate our Town's rich history and heritage, and to recognize the work of our community's heritage organizations and their dedicated volunteers who help to promote knowledge and appreciation of the area's rich and diverse heritage and work to preserve these heritage resources;

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED THAT The Town of Greater Napanee HEREBY PROCLAIMS the week of February 17-23, 2025, be recognized as Heritage Week in the Town of Greater Napanee and the members of Council and the Greater Napanee Heritage Committee encourage all residents to reflect on what the Town's heritage means to them and honor the contributions of those who have shaped our community.

Mayor Terry Richardson

